

风闻要涨价 引来报名潮

驾校将于下月初上涨学费金额,不少市民提前扎堆报名

□实习记者 赵兵 报道

本报2月26日讯 近日,威海某社区一个网友发布的“想学车的朋友抓点紧了,学费要涨了”的帖子,引起不少网友的关注。记者从鲁东驾校处得知,驾校学费确实会在三月份上涨,上涨幅度还不清楚,目前驾校的报名人数激增,形成一股“报名潮”。

26日上午10时左右,记者在鲁东驾校报名处看到,前来咨询与报名的人约有40人,已经排成了十几米的长龙,报名处的房间也被挤得水泄不通,几名工作人员甚至将办

公地点搬到室外,拼起几张桌子给前来报名的人填表、办理手续。鲁东驾校的一名负责人告诉记者,像今天这么火爆的报名现场已经持续了四五天,每天的报名人数都在200多名,比平常翻了一倍多,“我们科室已经全体出动,应对这几天的报名潮”。据这名负责人介绍,驾校方面确实会对学费进行一定程度的调整,但上涨的幅度还没有最终定下来,“驾校已经接到了物价局的通知,具体的学费金额会在3月初公布,肯定会有所上涨”。

学员人数激增,也让驾校方面倍感压力。据了解,为了应对新交

规而建的新考场尚未建成,鲁东驾校的一名负责人说,他们驾校还是会安排学员在原有的练车场学习。驾校也会根据学员的要求,合理的安排学员上车学习的时间。

不少前来报名的市民表示,自己并没有奢求报名后立即就能上车练习,只是趁着没涨价先来报个名。在青岛某大学读大二的陈同学也在报名的队伍之中,她日前已经报过名,当天是陪姐姐来报名。陈同学说,自己听说了驾校要涨学费的消息后,赶紧来报了名,“我想等到下次放假的时候再学,现在趁着学费还没上涨先报个名。”

开学第一课 不少学生迟到

□实习记者 王天宇 报道

本报2月26日讯 开学头一天,高校学生纷纷表示“不轻松”。睡不醒、浑身没劲成为部分学生的状态,不少学生坦言自己患上“假期综合征”。

“过年在家里除了吃就是吃,也不运动,长了好几斤肉。”山东大学(威海)大二学生于骏说。开学第一天,学子们还没从假期的状态中走出来,山东大学(威海)大三学生小张感觉自己“怎么睡都睡不醒,早上第一节课根本不知道老师讲的什么。”

“9点半,还有学生陆陆续续地来上课。”山东大学(威海)孔老师说,“下午上课还好一点,早上的课约有三分之一的学生迟到。”记者随机走访

了几个正在上课的教室,在上课铃响后,有3名女生带着吃了一半的早餐从后门走进教室。有的课刚开讲20分钟,就有学生开始埋头睡觉。

记者询问得知,该学生在家半夜两点睡觉已经习惯了,昨晚也是两点多才睡,生物钟一下子还真调整不过来,早上起床上课也是做了很久的思想斗争。

在谈到学生开学的状态时,孔老师说,“放假回家,学生作息不规律。由于大学生已是成年人,家长也就管的少了,通宵玩游戏或唱歌聚会也就屡见不鲜,刚开学有点不能适应可以理解,但是希望这种现象不要持续太久,不要等着清醒了,半个学期已经过去了。”

过了一个年 扫了80多车鞭炮屑

□记者 许君丽 报道
□通讯员 吴锦塔

本报2月26日讯 26日,记者从威海环卫部门了解到,正月初一至十六,环卫工人共扫除鞭炮屑80多车,比往年约减少两成。

25日至26日,环翠区环卫局对辖区内绿化带及边角的鞭炮残屑、落叶、杂物等废弃物,开展拉网式排查集中清理活动。该局以4个卫生保洁中队为单位,每天从卫生保洁人员中共抽调80余人,出动4辆清运车、12台吹风机,对辖区内的绿化带及边角的废弃物进行集中清理、清运。对于个别边角区域内由保洁人员用小笤帚进行清理,两天清运各种废弃物24余车。据了解,今年环卫工人对鞭炮屑都是随有随清,正月初一至十六,共扫除鞭炮屑80多垃圾车。



回收花灯

26日上午,人民广场上的花灯展落下帷幕,园林工作人员开始拆除花灯。据工作人员介绍,灯展上的灯笼将留着明年继续使用,今年的灯展中就有些是去年剩下的。

本报记者 王震 摄影报道

经区医院每月20号为献爱心日

□见习记者 赵辉 报道

本报2月26日讯 日前,威海经区医院召开全院大会,确定每月20日为医院献爱心活动日。

全院大会讨论活动主要分为两部分,一是以增强服务意识、提升道德文明水平为切入点,开展“我心目中的道德文明是什么”、“在生活和工作中

我是怎样践行道德文明的”、“假如我是病人,我需要医务人员提供怎样的道德文明服务”为内容的道德文明大讨论活动;二是成立爱心基金,开展献爱心活动,每月20日设为医院献爱心活动日,倡导全院干部职工在每月发工资时捐出一元钱,用于购买住院患者日常生活用品,资助“三无病人”、“特困病人”及“特困精神病人”。